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Baumit Nivello Quattro  

Самонівелююча суміш  

Бауміт Нівелло Кваттро 

 

 

 

Матеріал: Високомодифікована, самовирівнювальна суміш, на спеціальному в’яжучому з 
полімерними добавками. Зручна у використанні, екологічно безпечна. Відповідає 
групі Г.2.ПР2 згідно з вимогами ДСТУ Б В.2.7-126:2011. 

Застосування: Призначена для нівелювання та вирівнювання цементних і ангідритових основ 
перед улаштуванням паркету, ламінату, ковроліну, ПВХ-покриттів, плитки та інших 
покриттів. Товщина шару від 1 – 20 мм. Для використання всередині житлових та 
громадських приміщень, у тому числі підлог з підігрівом. 

Основа: Основа має бути сухою, не промерзлою, міцною, здатною нести навантаження, 
очищеною від пилу, бруду, масел, жирів, мастил, залишків старої фарби та 
відповідати вимогам СНіП 3.04.01- 87, ДБН В.2.6-22-2001. Неміцні ділянки поверхні 
видалити. Відколи, раковини, тріщини відновити з використанням ремонтних 
сумішей Baumit. Основи, пошкоджені мікроорганізмами, очистити механічним 
способом та обробити антимікробною сумішшю Baumit SanierLosung. 

Спосіб застосування: Підготовка основи: Перед початком виконання робіт за 24 год. вимкнути підігрів 

підлоги. Поглинаючі основи прогрунтувати глибокопроникною ґрунтувальною 
сумішшю Baumit Grund; непоглинаючі основи – ґрунтувальною сумішшю Baumit 
SuperGrund. 
Приготування: 25 кг сухої суміші засипати в ємність з 6,0 літрами чистої води, 

перемішати за допомогою будівельного міксера приблизно 3 хв. до утворення 
однорідної без грудок маси. У приготовану розчину суміш не додавати воду або 
суху суміш. Не змішувати з іншими матеріалами. Завжди замішувати весь вміст 
мішка. 
Нанесення: 

Перед початком виконання робіт необхідно провести герметизацію швів підлоги за 
допомогою лугостійкої гідроізоляційної стрічки Baumit Strap. Місця виходу 
трубопроводів або інших елементів необхідно герметизувати ущільнювальними 
манжетами. Приготовану розчинну суміш вилити на підготовлену основу і 
розподілити по всій поверхні до необхідної товщини (не більше 20 мм). Для 
видалення повітря зі свіжонанесеної розчинної суміші необхідно "прокатати" її 
поверхню голковим валиком (довжина голок - в 3 рази більше товщини шару). 
Розчинна суміш самостійно набере горизонтальне положення і стане гладкою. 
Оптимальна температура повітря і основи для виконання робіт від +16⁰С до +22⁰С. 

Місця з деформаційними швами в основі необхідно продублювати в 
самовирівнюючому покритті Baumit Nivello Quattro. 
При виконанні всіх вищезазначених робіт дотримуйтесь вимог «Технологічних карт 
Baumit», ДБН В.2.6-22:2001, а також загальнобудівельних правил безпеки.__ 

Вказівки з безпеки: Під час роботи з матеріалом дотримуйтесь загальнобудівельних правил безпеки. 
Використовуйте захисні рукавички, окуляри та спецодяг. 

Загальні вказівки: Не працювати при температурі нижче + 5°С і вище + 30°С, у разі впливу на 
поверхню прямого сонячного світла, дощу, сильного вітру або протягу. Вживати 
заходів для усунення впливу вказаних чинників. 
Не використовувати зовні будівель та у мокрих приміщеннях. 
Висока вологість повітря та низькі температури можуть значно збільшити час 
твердіння самовирівнюючого розчину. 
Технічні характеристики викладені при температурі +20°С і відносній вологості 
повітря 60%. 
При інших параметрах наведені характеристики можуть змінюватися. 

Технічні дані:  Границя міцності (через 28 діб) на: 
- стиск, не менше: 
- розтяг при вигині, не менше: 
Рекомендована товщина шару: 
Витрати суміші, приблизно: 
Витрати води, приблизно: 
Час використання розчиної суміші, 
приблизно: 
Технологічне пересування, через: 
Улаштування покриття, через: 

20 МПа 
6 МПа 
1-20 мм 
1,5 кг/м²/1 мм товщини шару 
 
6 л/ 25 кг сухої суміші 
 
30 хв. 
2-3 год. 
24 год. (при товщині шару 3 мм) 
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Зберігання: У сухому місці на дерев'яних піддонах, у заводській упаковці - 12 місяців. 

 
Усні і письмові рекомендації щодо практичного застосування матеріалів, які ми надаємо на підставі власного досвіду та у 

відповідності з сучасним рівнем науки і техніки з метою підтримки покупців (споживачів), ні до чого нас не зобов'язують. Ці 

рекомендації не є підставою для будь-яких договірних правових відносин або додаткових зобов'язань за договором купівлі-продажу. 

Наші рекомендації не звільняють покупця від самостійної перевірки придатності наших матеріалів для використання за призначенням. 

 


